

Protocolo:	03737/2015
Processo:	

Projeto:

**Data Leitura:** 15/09/2015

Data Arquivo: / /

Ass.Protocolo:

Tipo: **Moção de Pesar**Autor: **Dep Barbosinha**;

Requeiro à Mesa na forma regimental, ouvindo o Colendo Plenário, que seja encaminhada MOÇÃO DE PESAR a Sra. Meire Sandra Carvalho Meldau, extensiva aos familiares, pelo falecimento de seu esposo, o Sr. Guilherme Meldau Neto, ocorrido no dia 14 de setembro do corrente ano, na Santa Casa de Misericórdia de Campo Grande, vítima de um Acidente Vascular Cerebral (AVC).

A Moção será redigida nos seguintes termos:

"A Assembleia Legislativa de Mato Grosso do Sul, legítima representante do povo sul-mato-grossense, por iniciativa do Deputado Estadual José Carlos BARBOSINHA, externa seu profundo pesar a Sra. Meire Sandra Carvalho Meldau, extensivo aos familiares do Sr. Guilherme Meldau Neto, pelo seu falecimento que ocorreu no dia 14 de setembro do corrente ano, na Santa Casa de Misericórdia de Campo Grande, vítima de um Acidente Vascular Cerebral (AVC).

Que Deus possa confortar o seu coração e de sua família, renovando suas forças."

Plenário Dep. Júlio Maia, 15 de setembro de 2015.

José Carlos BARBOSINHA Deputado Estadual - PSB

**JUSTIFICATIVA** 



Douradense de coração, Guilherme Meldau chegou ao município por volta de 1977, onde constituiu família e trilhou sua carreira profissional.

Foi Gerente Regional da Empresa Sanesul, Secretário de Infraestrutura na gestão do Ex-Prefeito Laerte Tetila, e Presidente da Associação dos Engenheiros e Arquitetos de Dourados (AEAD).

Guilherme Meldau Neto deixa uma legião de amigos, a esposa Meire Sandra Carvalho Meldau, e sua filha Débora Carvalho Meldau, aos quais expressamos nossas condolências nesta difícil hora.

A presente Moção de Pesar deverá ser encaminhada a Sra. Meire Sandra Carvalho Meldau, no seguinte endereço: Rua Marquês de Lavradio nº 613, Bloco 5, apto. 22, Bairro Tiradentes, Campo Grande - MS.